
 Seite 1 von 1 aus Stellungnahme AW/0153/2015

DOB Koblenz, 16.11.2015
61-Amt für Stadtentwicklung und Bauordnung Tel.:0261 129-3165 
In Absprache mit Amt/EB: 
 
 

AW/0153/2015 
 

Antwort zur Anfrage  
 

Nr. AF/0146/2015 
 
 

Beratung im Stadtrat am 13.11.2015, TOP        öffentliche Sitzung 
 
 
Betreff: Anfrage der BIZ-Ratsfraktion: Bebauungsplan Nr. 312 Weikerstswiese und 
angrenzende Siedlungsbereiche 
 
 
Antwort:  

1. Wann ist mit der Fertigstellung der Konzeption zu rechnen? 
2. Wann sollen die Beteiligung des Ortsbeirats und die Behandlung im 

Fachbereichsausschuss IV erfolgen? 
Aufgrund der Vielzahl der im Sachgebiet Bebauungsplanung zu betreuenden und 
durchzuführenden Bebauungsplanverfahren mit derzeit drei vollständig einsetzbaren 
Bauleitplanern, ist zu berücksichtigen, dass die Bearbeitung einzelner Verfahren mit erhöhtem 
Zeitaufwand verbunden sein kann bzw. sich verzögert. Insgesamt wird sich das Amt für 
Stadtentwicklung und Bauordnung vor dem Hintergrund der aktuellen Arbeitsaufgaben in der 
Bebauungsplanung in den kommenden Wochen mit der Erarbeitung einer Prioritätenliste der 
durchzuführenden und anstehenden Bebauungsplanverfahren befassen und diese möglichst im 
Januar 2016 dem Fachbereichsausschuss IV zur Unterrichtung vorlegen.  
 
Hierbei wird dann auch die Zeitplanung für die Bearbeitung des Bebauungsplanverfahrens Nr. 
312 benannt.  
 

3. Sind für die Fertigstellung der Konzeption Haushaltsmittel erforderlich? 
Nach derzeitigem Planungsstand sind mögliche Verfahrenskosten noch nicht abschließend 
einzuschätzen. Es ist jedoch mit Kosten für die Erstellung von Artenschutz- und 
Umweltgutachten zu rechnen, die über die konsumtiven Mittel im Produkt 5111 abgedeckt 
werden können. 

 
 
 
 


